

华路得与您约惠景逸

烟台华路得风行4S店将于11月18日上午8:30举行“约惠景逸,惊喜无限——一个人的精彩享优惠”活动,特为潇洒的单身部落男女“量身订做”的优惠活动,活动现场特价车型最高优惠10000元,届时恭候光临!详情询机场路春天公寓华路得风行专营店。

从家庭用车的实用性来说,最重要的不外乎以下三个标准——空间大、安全性高、油耗低。

舒心大空间 全家齐出动

2012款景逸继承了以“XL加大号”超大空间的设计特色,宽敞舒适的驾乘享受颠覆了人们对传统代步车“局促”、“蜗居”等的印象。以景逸LV为例,景逸LV凭借4347mm×1835mm×1677mm的

超大车身及2685mm的超长轴距成为同级别车型中的“空间巨无霸”,其宽绰富裕的空间不仅可以在车内实现“三代同堂”。

2012款景逸也考虑到了家庭用车载物方面的需求。最大容积可达1970L的后后备箱甚至可以完整容纳下两名身高1米8的魁梧男士,而且日常购物、逢年过节拜访亲友礼品随车带送轻松方便。

安心“小钢炮” 出游有保障

出门在外,家人总爱嘱咐一句“注意安全”,身为实用派代表的2012款景逸通过自身设计将消费者的这一诉求完全落在实处。2012款景逸的底盘由德国爱达克公司亲自操刀,设计两横三纵五根梁的“井”字形底盘结构,并辅

之以高刚性3H车身和防撞钢梁,车门B柱采用了4层钢板,厚度为一般轿车的两倍,安全级别达到了德系“钢炮”标准。2012款景逸又对发动机悬架刚性和车身顶棚横梁工艺进行改良,并配以ABS、EBD以及安全气囊等,让车身的高安全性覆盖到每一个细节。

放心低油耗 外出零负担

油价高调上涨的当今,为省钱而精打细算似乎削弱了人们出游的热情,不过身为“低油耗景逸家族”的一分子,2012款景逸是杰出的节油能手。2012款景逸采用了节油高效发动机,油耗大大降低,是一家人齐乐出游的原因之一,更是2012款景逸畅销市场的原因之一。



对于一个家庭来说,华丽的外表、目眩的内饰都比不上厚道的实用性,2012款景逸用超越同级的大空间、安全可靠无死角的高安全性和节油又享补贴的低油耗三个标准,完美诠释了家庭代步用车的实用性涵义,深得消费者的青睐。相信在这个“用实力说话”的大两厢市场,2012款景逸还将走得更远,站得更高

通讯员 刘汝龙

斯柯达极限驾控 体验营火热招募中



在寒风低温的天气,烟台大成鸿远斯柯达销售服务店为广大爱车一族准备了一场温暖火热的试驾活动。梦想与激情碰撞的盛会——斯柯达新手老手深度试乘试驾体验活动!

俗话说“看车千百回,不如试驾几分钟”,是不是好车,试了就知道。为了给广大喜爱斯柯达品牌的朋友一个能够充分赏车、试驾的机会,烟台市大成鸿远斯柯达特为广大客户奉献一场尊贵、专业的全系试驾盛会,激情四溢的赛车表演于在11月18日上演。本次试驾活动是烟台大成鸿远斯柯达在2012年度的第二场,活动现场惊喜不断,优惠连连。现场订车,您将享受上海大众斯柯达支持的活动价格,购车顾客还可参加现场抽奖!

本次试驾会对不仅是优惠,更是一次享受。抛开生活的压力,摆脱一切烦恼,驾驭着斯柯达汽车在宽阔的场地上尽情释怀!活动现场更有专业赛车手为您献上精彩的急速漂移等绝技,惊心动魄的场面不容错过!

如果您对上海大众斯柯达汽车心动已久,如果您想亲身体验斯柯达给您带来的舒适感与优越感,我们已经一切准备就绪,敬请期待您的光临。加入本周日(11月18日)精彩的斯柯达试驾会吧!(报名单位:大成鸿远斯柯达汽车4S店。)

通讯员 陈莉莉

风行以5年承诺博信任



据统计,9月风行汽车月销量再次突破1万辆,旗下景逸和菱智继续蝉联细分市场销售冠军。为回馈客户的厚爱,风行汽

车首开业内先河,目前,对全系车型推行5年或10万公里的超长质保服务,包括商务车在内的全系车型都纳入了超长质保范围。

据了解,目前大部分汽车品牌的整车保修期、发动机零部件的保修期都在2年或6万公里左右,蓄电池的保修期行业中普遍为1年/2万公里,易耗损件的行业内保修期为6个月/1万公里,而风行汽车为旗下全系车型的整车部件提供5年或

10万公里的超长质保,从整体看来,风行的质保水平远远高于行业平均水平。

风行汽车的超长质保基于风行产品可靠的品质。风行汽车每款产品在质量控制上都走在同级车型的前列。作为拥有德、法等国际技术资源的实力型车企,风行汽车以ISO9001:2000质量体系标准为主线,以精益生产方式与质量管理思想为指导,力争使每一台车都达到国际品质标准。

2012款景逸高配置惹人爱

省省省时间贴心惹人爱2012款景逸凭借搭载的自动起停系统在同级别车型中大放异彩,优势尽显。这套系统是一个让汽车在城市路段有效节约燃油消耗的装置,在遇到有红绿灯的路段或者严重堵车时,可以通过自动控制熄火和启动,大大减少了怠速油耗。搭载此系统后,启动机的响应速度也快了一倍,从而节省了起步时间,使2012款景逸在市内行驶时更加顺畅。目前搭载这套系统的车一般属于档次较高、价格不菲的中高档车和混合动力车

型,像2012款景逸这般既配备了更加节油的高端配置、价格又在10万元以下的车型实属少见。倒车视野广阔到惹人爱,倒车时你会不会总是两手紧抓方向盘,两眼盯后视镜,一副“天将降大任于我”的严肃模样?驾驶2012款景逸,倒车就不会是问题了。2012款景逸配备了倒车雷达和倒车影像,驾驶者可以依靠倒车雷达的回音探测距离,并通过不同频率的声音提示来判断障碍物的远近;如果是2012款景逸旗舰型还可以使用倒车影像系统随时查看

车后景象,即使在晚上也能看得一清二楚。景逸防盗安全惹人爱2012款景逸配备了发动机电子防盗系统,汽车发动机启动时,电子防盗ECU系统会和钥匙之间通过无线射频的方式进行通讯。如果钥匙被确认是合法的,那么防盗ECU将与发动机ECU进行密码验证,验证正确,汽车才可以发动。如果说防盗是一门必备的功课,那么2012款景逸以防盗系统也交上了一份令人满意的作业。加热后视镜实惠惹人爱冬季开车,最麻烦的是后视镜结冰,难道要在车里

预备抹布吗?如果是2012款景逸,自然就不必了。2012款景逸带有后视镜加热功能,冬季后视镜结霜或冻冰后,只要打开后风窗除霜开关,后视镜上的霜或冰很快就会消失,给司机朋友们带来极大的方便。不过带有这项加热功能的汽车大都在10万元以上,所以价格实惠又带有这项外后视镜加热功能的2012款景逸就成了买车朋友们的最佳选择。值得一提的是,消费者还可在购车时享受到国家3000元的节能惠民补贴,性价比超高!(详情咨询烟台万达4S店。)

通讯员 孙静

君美雪铁龙 冬季养修特惠活动开启

为给老客户送上一份冬季的温暖,君美雪铁龙针对维修保养特别推出多项活动:

- 1、到店维修保养即送价值198元的原厂冬季防护精品一件。
 - 2、保养满650元,再加110元就可获得原价110元的原厂汽油添加剂。
 - 3、购买汽油添加剂的第一瓶,可享8折特惠,再购第二瓶,第二瓶更可享受5折特惠!
 - 4、多项冬季免费检测也已开始!维修专线:6809000。
- 另外,现在旧车换新车,C5促销力度更大了!最低首付12000就可以将总统座驾开回家!现在置换C5,可高于市场价20000元回购置换。
- C5是雪铁龙在国内推出的

第一款中型车,它的外形设计虽谈不上惊艳,却总能给人一种豪华、沉稳、赋有内涵的档次感,并且很好保留了雪铁龙家族的运动元素——低矮的车顶大幅度溜背,加上短尾的设计,一派当年雪铁龙Xantia的动感比例身段。

C5的后风挡设计最具特色,这是一块双曲面的后风挡玻璃,其上部往外凸,而下部却往里凹。按官方说法这样的设计出于空气动力学考虑,可以提升高速行驶稳定性,同时也更利于气流清除雨水,另外还可以还能增大尾厢开口的面积。

C5的内饰设计算是个“保守派”,各种功能按键也回归到了比较正常的位置,但方向盘和中

控台的设计依旧是那么不遵循传统。“中央集权式”方向盘,环身直径很大,中央固定部分的体积也更大,众多的功能按键遍布其中,几乎可以手不离方向盘就完成车内的大部分操作。

仪表盘与空调出风口合为一体的设计手法非常新颖,有着非常立体的视觉观感。中控台上下错位的设计为提升乘客腿部空间做出了贡献,中控面板的做工非常精致,空调按钮的设计也很清晰易用。C5的车门内板设计也很有层次,让人感觉非常厚实,镀铬的门把手也进一步提升了精致感。购买C5绝对是您购车的明智之选。

店内其他车型优惠推荐:
新爱丽舍典藏版,万元三重



礼,诚惠港城。

新世嘉梦想“0”距离——0购置税,0利率,置换0首付,0距离对话“超级丹”。

爱丽舍双燃料“100公里能耗13元”,再享3000品牌补贴,企业购车首选。

东风雪铁龙 烟台君美4S店
烟台君美旗舰店 热线:6808000
莱山君美4S店 热线:6777717
牟平君美直营店 热线:4255288
海阳君美直营店 热线:3257779

一周新车展示

一汽奔腾B50

定位:A级

亮点:与时俱进的设计与工艺,或将搭载1.4T引擎。

上汽荣威550

定位:A级

亮点:增添LED日间行车灯,内饰操作经过优化处理,预计广州车展发布。

华晨中华H330

定位:A级

亮点:前脸酷似宝马,搭载自主1.5L引擎,骏捷FSV小改。

福特自主品牌(官方尚未命名)

定位:A级

亮点:新品牌新标志诞生,售价将进一步下调,经典福克斯换标,长安福特自主车型。

东南三菱翼神

定位:A级

亮点:前脸经过小幅调整,注重性价比,换脸不换心。

优惠资讯分享

华盛奇瑞4S店

奇瑞路虎运动豪华版优惠1万元,有现车,详情咨询烟台华盛奇瑞4S店。

恒润奔驰4S店

恒润奔驰4S店尊贵版唯雅诺现售价仅为469000元,更有万元大礼相送,有现车,欢迎进店鉴赏。